Matematika – kdo z vás má problémy s násobením a dělením, prohlédněte si na                                                                                                                       youtube video Matýsková matematika

Český jazyk –  opakovat podstatná jména, vlastní jména
· https://www.youtube.com/watch?v=1kBL4Sdmgyg
Pís. – str. 21,22
· číst vlastní knihu

Prvouka – Velikonoce – doporučuji zhlédnutí videa na youtube
https://www.youtube.com/watch?v=-iiAne2wAnE
https://www.youtube.com/watch?v=9_ckfXrJfR8






Matematika – pracovní list
1. Vypočítej
15:3=                                         2x6=                                              12:2=
3:3=                                            3x8=                                              15:3= 
27:3=                                          2x2=                                              6:2=
6:3=                                            5x3=                                              10:2=
21:3=                                          5x2=                                              14:2=
30:3=                                          6x3=                                              12:3=
12:3=                                           7x2=                                             16:2=
24:3=                                           9x3=                                             27:3=   
18:3=                                           5x1=                                              21:3=
9:3=                                             4x2=                                              18:2=

2. Doplň znaménka
  6 ⃝ 3 = 2                         27 ⃝ 3 =9                            7 ⃝ 3 =21
18 ⃝ 3 = 6                         15 ⃝ 3 =5                            2 ⃝ 6 =12
21 ⃝ 3 = 7                           3 ⃝ 3 =9                            5 ⃝ 3 =15                        
  4 ⃝ 3 =12                        18 ⃝ 2 =9                          30 ⃝ 3 =10    
  2 ⃝ 3 = 6                            8 ⃝ 2 = 4                           9 ⃝ 1 =9                                              
   
3. Vypočítej
36-9=                                        55+9=                               37-9=
58+7=                                       42-8=                                23+9=
29+3=                                        71-8=                                52-6=  
66-8=                                         24+7=                               65-8=  
74-8=                                         18+6=                               81-6=
4. Jogurt stojí 7Kč. Kolik korun zaplatí Adam za 3 jogurty?





5. Ve třídě je 24 žáků. Mají se rozdělit do tří stejných družstev.  Kolik žáků bude v jednom družstvu? Při počítání používejte kostičky, které si rozdělíte do tří skupin.




6. Narýsuj úsečku /AB/ = 6 cm a 4 mm







7.Rozhodni, které věty jsou správně? Označ je √ nebo X. Chybné věty oprav.
Den má 24 hodin.
Jeden rok má 13 měsíců.
Během roku se vystřídají tři roční období.
Jedna hodina má 60 minut.
Minuty na hodinách ukazuje velká ručička.
Český jazyk – pracovní list

1. Podstatná jména, na která ukáže slovíčko ten, zakroužkuj modře, ta červeně a to zeleně.
Pán   sova    dítě    krabice      vlak   zvíře    perník     ryby   vejce   prsten    učitelka      mládě    sýkorka     voják    pero


2. Doplň i, nebo y a roztřiď názvy osob, zvířat a věcí.
r_ba,  skř_ň,  uč_telka, j_řička, koš_k, řid_č, vodn_k, št_ka, mš_ce, hř_b, d_vka, kn_ha, krokod_l, vaj_čko, právn_k, mot_l, kadeřn_ce, t_gr, skř_van, punčoch_

OSOBA                                              ZVÍŘE                                        VĚC







3. Vyškrtej slova, která nejsou podstatnými jmény

a) pracuje, pekař, podle, učitel, bum, lékařka
b) vesele, tesař, zahradník, ředitel, modrý
c) vedle, kominík, čtyři, kadeřnice, prodavač, herec, protože, hlídá


4. Do neúplných slov doplň správné písmeno a přepiš .
Po obloze plují šedé mrak_. Hejna pták_ se stěhují na jih. Jiřičk_ a vlaštovk_ odlétají v  _terý ráno. Mají před sebou velk_  _kol. Mnoho jich po cestě zah_ne. Hejno za hejnem mizí za r_bník_. Zůstanou jen vrán_, sojk_ a hejna vrabc_. 
















5. Doplňte správné písmeno (vlastní jména)
maxipes _ík, kočka _icka, kocour _ikeš, koza _íza, kráva _tračena, pes _unťa, zajíček _šáček, pes _zor, králíci _ob a _obek, veverka _rzečka 

Prvouka
Napište dvě pranostiky na měsíc duben.











